Москва-окрестности. Новая!
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1. Бутовский полигон
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Крупнейшее в  Подмосковье место массовых казней и захоронений героев-новомучеников и исповедников расположен на земле бывшей старинной усадьбы Дрожжино.Около тысячи человек расстрелянны на Бутовском полигоне за исповедание православной веры, 255 из них канонизированы Русской Православной Церковью. На территории России нет др. места, где почивали бы мощи такого многочисленного Собора святых.

На территории Бутовского полигона возведен Храм в честь новомучеников и Исповедников Российских. Представлено множество личных вещей новомучеников.
2. Екатерининский монастырь 

Возниконовение монастыря  сязано с явлением Св. Вмц.Екатерины царю Алексею Михайловичу по его усердным молитвам.
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     В период Советской власти монастврь был полностью передан ГУМЗ (Главному управлению местами заключения) и  переоборудован в пыточную тюрьму.  В Екатерининском соборе монастыря был устроен крематорий. Монастырь  стал местом мучения и последних дней большого числа героев-новомученников  земли Российской.

В Обители имеются следующие Святыни: мощевики с частями мощей  Святой Вмц Екатерины, Мчч. Гурий, Самон и Авив, Прп. Ферапонт Можайский, Прп. Алексий Зосимовский,, Свт. Тихон, патриарх Московский,  Сщмч. Константин Богородский,  Свт. Игнатий Брянчанинов,  Прп. Серафим Саровский,  Блгв. кн. Роман Угличский,  Блгв. кнн. Василий и Константин Ярославские,  Прп. Максим Грек, Преп. Оптинские старцы и др.

3. Серафимо-Знаменский женский скит. 
 История монастыря связана с тремя очень яркими историческими личностями — схиигуменьей Фамарь (грузинская княжна Тамара Александровна Марджанова или Марджанишвили), великой княгиней Елизаветой Федоровной  и митрополитом Московским и Коломенским Владимиром. На территории скита храм в честь иконы Божией Матери «Знамение» и во имя преподобного Серафима Саровского, в подклети — усыпальница с престолом святой равноапостольной Нины. В скиту бьет безымянный почитаемый источник.

В обители находится Серафимо-Понетаевская чтимая икона Божией Матери “Знамение”; чтимая икона Божией Матери “Покрывающая”.
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4. Пафнутьево-Боровский монастырь

Монастырь основан преподобным Пафнутием Боровским в 1444 году.
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После смерти Пафнутия игуменом монастыря стал его ученик, преподобный Иосиф Волоцкий. Роспись первого собора Рождества Богородицы Пафнутьево-Боровского монастыря является самой ранней известной работой великого иконописца Дионисия.

Святыни монастыря: частица мощей прп. Пафнутия Боровского, икона с частицами мощей Оптинских старцев.

Музейная и монастырская экспозиции. Источник (с купелью). 
























